



મહેસાણા-અમદાવાદ હાઈવે ઉપર નંદાસણ ખાતે રૂ. ૫૦ કરોડના ખર્ચે ઓવરબ્રિજનું લોકાર્પણ રાજ્યના નાયબ મુખ્યપ્રધાન નીતિનભાઈ પટેલે કર્યું હતું તે પ્રસંગની તસ્વીરમાં ધારાસભ્ય કરશનભાઈ સોલંકી, કડી માર્કેટયાંડના ચેરમેન વિનોદભાઈ પટેલ, મહેસાણા જિલ્લા ભાજપના અગ્રણી જયુભાઈ પટેલ નજરે પડે છે.

વિજયનગર મામલતદાર કચેરીમાં મામલતદારને આવેદનપત્ર અપાયું

બિલોડા,તા.૧૯ વરસાદ ખેંચાતાં ખેડુતો ચિંતાતુર છે. વિધાનસભામાં ધારાસભ્યોનું બહુમતથી પગાર બીલ પાસ કરાયું છે. ખેડુતોનું દેવા માફી



બીલ વિધાનસભામાં નામંજૂર કરાયું છે. ખેડુતો ખેતી છોડવા માટે મજબૂર થઈ રહ્યા છે. ગરીબ દેવાદાર ખેડુતોની આર્થિક કમર તુટતી જાય છે. ખડુતોને ખેત ઉત્પાદનના પોષણક્ષમ ભાવો મોંઘવારીના જમાનામાં મળતા નથી? ખેતી વિષયક ચીજવસ્તુઓના ભાવમાં ધરબમ વધારો થઈ રહ્યો છે. ખેડુતો દેવાના બોજ તળે બનાવે જાય છે. વિધાનસભામાં કરોડપતી ધારાસભ્યોએ પોતાના પગાર વધારવા માટે બહુમતીથી બીલ પાસ કર્યું છે.



ચિલોડા રામજી મંદિર ખાતે વરણદેવને રીઝવવા રામધૂન કરાઈ
ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા સ્થિત રામજી મંદિર ખાતે રામ ભજન મંડળ, કૃષ્ણ મહિલા ભજન મંડળ તથા જનક મહિલા ભજન મંડળ તેમજ સમસ્ત ગ્રામજનો દ્વારા વરસાદમાં વિલંબ થતા વરણદેવને રીઝવવા અમુક વિસ્તારમાં પરજન્ય યજ્ઞ તથા મેઘરાજાની ઉજવણી તથા રામધૂનના કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે. ત્યારે ચિલોડા ખાતે ગ્રામજનો દ્વારા ઝડપી મેઘરાજાની પધરામણી અને સારા પ્રમાણમાં વરસાદનું આગમન થાય અને સુકાતા મોલને વરસાદથી જીવતદાન મળે તેમજ લોકોની સુખાકારી અને ખેડુતોના હૈયે શાંતિ થાય તેવી પ્રાર્થના સાથે સતત ૨૪ કલાકની રામધૂનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આમ રામધૂન કાર્યક્રમમાં ગ્રામજનો દ્વારા યથાશક્તિ પ્રમાણે પશુચણ માટેના દાણા અર્પણ કરી પુણ્યભાજી કમાવવાનો પ્રયાસ હાથ ધર્યો હતો.

દર્દીઓ પાસે પૈસા વસુલ કરતી ઘણી હોસ્પિટલની સામે પગલા

રાજ્યભરમાં ગરીબ તથા આર્થિક રીતે નબળાં પરિવારોને ગંભીર પ્રકારના રોગોની સારવાર નિઃશુલ્ક મળી રહે તે માટે રાજ્ય સરકારે માંડાં, માંવાસલ્ય યોજના અને કેન્દ્ર સરકારે આયુષ્યમાન કાર્ડ અંતર્ગત તબીબી સેવા-સુશ્રુષા પૂરી પાડવાની સ્તુત્ય યોજના અમલી બનાવી છે. રાજ્યભરમાંથી સંખ્યાબંધ જરૂરિયાતમંદ દર્દીઓએ આ યોજનાનો ભરપૂર લાભ લીધો છે. જો કે સરકાર આ યોજના અંતર્ગત તમામ ગરીબ-આર્થિક રીતે નબળા લોકોની આર્થિક જવાબદારી લેતી હોવા છતાં; કેટલીક ખાનગી હોસ્પિટલો સેવાના આ કાર્યમાં પણ વ્યવસાય કરી લેવાની માનસિકતા ધરાવતી હોવાનું સામે આવ્યું છે. અમદાવાદમાં માંડાં ધારકો પાસેથી પૈસા વસુલતી શહેર-જિલ્લાની હોસ્પિટલો કર્તવ્ય અને છેલ્લા બે વર્ષમાં તારીખ: ૩૧.૦૫.૨૦૧૯ની સ્થિતિએ સરકારે તેમની સામે શા પગલાં લીધા તે મતલબના અમદાવાદના જમાલપુર-ખાડિયાના ધારાસભ્ય ઈમરાન ખેડાવાલાએ પૂછેલા એક પ્રશ્નના લેખિત જવાબમાં નાયબ મુખ્યમંત્રી (આરોગ્ય) નીતિન પટેલે જણાવ્યું હતું કે; તારીખ: ૩૧.૦૫.૨૦૧૯ની સ્થિતિએ અમદાવાદની કિષ્ના શેલ્બી હોસ્પિટલ, બોડી લાઈન હોસ્પિટલ,



શ્રી ઓધવ વિદ્યામંદિર ઘનસુરામાં ગૌરીવ્રતની ઉજવણી
શ્રી ઓધવ વિદ્યામંદિર ઘનસુરામાં ગૌરીવ્રતની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં કે.જી. ૧-૨ અને ધોરણ ૧ થી ૧૦ની ગુજરાતી અને અંગ્રેજી માધ્યમની બાલિકાઓ એ ભાગ લીધો હતો. આ બાલિકાઓ ધ્વારા ગૌરીપૂજા કરવામાં આવી અને ત્યારબાદ શાળાપરિવાર તરફથી ગરબાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ પ્રતિનિતિ બાલિકાઓને ઉપવાસ હોવાથી શાળાના તમામ વિદ્યાર્થીઓ ચીકીનો પ્રસાદ પણ આપવામાં આવ્યો હતો. શાળાના મેનેજમેન્ટ કમિટી દ્વારા શાળાના આચાર્ય જીજ્ઞાભાઈ પટેલ અને સ્ટાફ પરિવારને અડી પ્રવૃત્તિ કરવા બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

પરબડાના ઉપસરપંચ વિરૂદ્ધ અવિશ્વાસની દરખાસ્ત રજૂ કરાઈ

હિંમતનગર, તા. ૧૯ હિંમતનગર નજીક આવેલ પરબડા ગ્રામ પંચાયતના ઉપસરપંચ દ્વારા વિકાસ કામોમાં છેલ્લા ઘણા વખતથી અડચણ ઉભી કરાતી હોવાને કારણે તથા ઉપસરપંચની કામગીરી વિશ્વસનીય ન હોવાના દસ સભ્યોએ આક્ષેપ કરીને ગુરૂવારે તેમની સામે અવિશ્વાસની દરખાસ્ત રજૂ કરવા માટેની જાણ તલાટી અને તાલુકા વિકાસ અધિકારીને કરીને તે માટે સત્વરે સામાન્ય સભા બોલાવવાની તાકીદ કરી છે. આ અંગે આધારભૂત સૂત્રોમાંથી મળતી માહિતી મુજબ પરબડા ગ્રામ પંચાયતના ઉપ સરપંચ તરીકે ફરજ બજાવતા બલોચ અબ્દુલરહેમાન ગુ. રસુલ દ્વારા છેલ્લા ઘણા સમયથી ગામના વિકાસકામોમાં અડચણ ઉભી કરીને વિકાસકામો ખોરંબે પાડવાના પ્રયાસ કરતા હતા તથા ઉપસરપંચની કામગીરી વિશ્વસનીય ન હોવાના આક્ષેપ સાથે પરબડા ગ્રામ પંચાયતના ચૂંટાયેલા ૧૨ સભ્યો પૈકી દસ સભ્યોએ બેઠક કરીને ઉપસરપંચ વિરૂદ્ધ અવિશ્વાસની દરખાસ્ત લાવવાનું નક્કી કર્યું હતું. ત્યારબાદ પરબડા પંચાયતના સભ્ય તીરગર કમળાબેન, મકવાણા સુભદ્રાબેન, ખજુસીયા મહેરૂનીશા, પરમાર લક્ષ્મીબેન, વિજાપુરા હીકજુર રહેમાન, મનસુરી લીલાકાંતભાઈ, જાદવ રેખાબેન, જાદવ ભરતકુમાર, વાધેલા મનુભાઈ તથા નિનામા કલ્પેશકુમારે સભ્યના હોદ્દાની રૂએ ગુરૂવારે ઉપસરપંચ વિરૂદ્ધ અવિશ્વાસની દરખાસ્ત તૈયાર કરીને પરબડા પંચાયતના તલાટી તથા હિંમતનગર તાલુકાના વિકાસ અધિકારીને લેખિતમાં મોકલીને સત્વરે સામાન્ય સભા બોલાવવાની માંગ કરી છે.



ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં મેદાની મહેર

ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં આકરી ગરમી બાદ શુક્રવારે વરસાદ આવતા ગરમીથી ઘડીભર રાહત મળી હતી અને ખેડુતો એ રાહતનો શ્વાસ લીધો. જોકે, ખેંચ હોવાથી ધોધમાર વરસાદ નહીં પડતા ખેડુતો અને નાગરિકોને મેહુલિયાએ હાથતાળી આપી છે. ચોમાસું શરૂ થયાને એક મહિનાથી પણ વધુ સમય વિતી ગયા છતાં પંચકમાં અપુરતો વરસાદ ચિંતાજનક બન્યાં હતા ઘડીભરના વરસાદને પગલે વાવેતર વિસ્તારની જમીન ભીની થઈ છે. ખેડબ્રહ્મા પંચકમાં ખેડુતોએ વાવણી કરી દીધા બાદ છેલ્લા ૨૦ દીવસથી વરસાદ ન આવતા મુંઝવણ વધી રહી છે. જોકે શુક્રવારે અચાનક બપોરે બાદ વાતાવરણ પલટાતા વરસાદનું આગમન થયું હતું. ખેડબ્રહ્મા શહેર સહિતના વિસ્તારોમાં ભારે ગરમી વચ્ચે મેધમહેર જોવા મળી હતી. આ દરમ્યાન ઉકળાટને પગલે વરસાદમાં નાના બાળકો ન્હાવા માટે ઝુમી ઉઠ્યા હતા.



વિસ્તારકો માટેની કાર્યશાળા સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર ખાતે હિંમતનગર શહેર અને તાલુકા ની યોજાઈ આ બેઠકમાં પ્રદેશ ભાજપના ઉપાધ્યક્ષી અને સંગઠન પર્વ ઈન્ચાર્જ ભાગવભાઈ ભટ્ટ, ઉત્તર ઝોન સંગઠન ઈન્ચાર્જ અશોક ભાઈ ચૌધરી અને ઉત્તર ઝોન વિસ્તારક યોજના ઈન્ચાર્જ નરેન્દ્ર પટેલ હાજર રહ્યા. મોટી સંખ્યામાં વિસ્તારકો પદાધિકારીઓ હાજર રહ્યા, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ જે.ડી. પટેલ સંગઠન પર્વ ઈન્ચાર્જ વિજય પંડ્યા, મહામંત્રી શ્રી ઓ તખતસિંહ, અશોકભાઈ જોષી, અને હિતેશભાઈ પટેલ પણ હાજર રહ્યા અને ભાગવભાઈ ભટ્ટ એ વિસ્તારકો ને ખુબ જ સરસ માર્ગદર્શન આપ્યું.

રાજયશસૂરીશ્વરજી મહારાજનો કેન્દ્રને અનુરોધ માંસ નિકાસને મર્યાદિત કરવા માટે કેન્દ્ર સક્રિય વિચારણા કરે

હવે રાજયશસૂરીશ્વર મહારાજનાં ૭૫મા વર્ષમાં પ્રવેશની અહિંસા અમૃત વર્ષ તરીકે ઉજવણી : ગુજરાતમાં કાર્યક્રમ

અમદાવાદ, તા. ૧૯ દેશમાં જીડીપીના ઉંચા દરના કારણે વિકાસ કે દેશના નાગરિકો સુખી હોય એ વાતમાં કોઈ દમ નથી. સાચુ સુખી નીતિમતા, સંસ્કૃતિ અને સિધ્ધાંતોને આધીન હોય છે. મોટી સરકાર શા માટે માંસાહાર અને માંસની નિકાસને પ્રોત્સાહિત કરી રહી છે, તે સમજાતું નથી. એકબાજુ, સમગ્ર જૈન સમાજ, સાધુ-સંતો અને હિન્દુ સંપ્રદાય માંસાહારનો ત્યાગ કરી સમાજમાં અહિંસા પ્રસ્થાપિત કરવા અથવા પ્રયાસો કરી રહ્યા છે ત્યારે મોટી સરકારે પણ માંસની નિકાસને મર્યાદિત કરવાની દિશામાં યોગ્ય વિચાર કરવો જોઈએ એમ જૈન ધર્મનાં અગ્રણ્ય આચાર્યોમાં આગવું સ્થાન ધરાવતા પૂ. જૈનાચાર્ય શ્રી રાજયશસૂરીશ્વરજી મહારાજ સાહેબે જણાવ્યું હતું. તેમણે દેશ અને દુનિયામાંથી આંતકવાદને નાથવા અને ઈન્ટરનેશનલ વેજીટરીયન કોમ્યુનીટી માટે અસરકારક પગલાં ભરવા પણ અનુરોધ કર્યો હતો. ગુજરાત સહિત દેશભરમાં ઈન્ટરનેશનલ વેજીટરીયન કોમ્યુનીટી બનાવવાની ઝુંબેશ શરૂ કરવામાં આવશે એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. પૂ. જૈનાચાર્ય શ્રી રાજયશસૂરીશ્વરજી મહારાજ સાહેબનાં ૭૫ વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશને અહિંસા અમૃત વર્ષ તરીકે ઉજવવાનું આયોજન ભક્ત સમુદાયે કર્યું છે. જેનાં સંદર્ભમાં તા. ૨૧ જુલાઈ, ૨૦૧૯નાં રોજ ભક્ત સમુદાય અને શુભેચ્છકોનું સંમેલન જોધપુર ગામસ્થિત બીનાબેન નયનભાઈ શાહ જૈન ઉપાશ્રયમાં યોજાઈ રહ્યું છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ માંસની નિકાસને પ્રોત્સાહન આપવાની વાત દેશની આવકને ધ્યાનમાં રાખી એક ઈન્ટરવ્યુમાં કરી હતી, તેને લઈને પૂછાયેલા પ્રશ્નના પ્રત્યુત્તરમાં પૂ. જૈનાચાર્ય શ્રી રાજયશસૂરીશ્વરજી મહારાજ સાહેબે જણાવ્યું હતું કે, ભગવાન મહાવીરથી લઈ મહાત્મા ગાંધીજીએ અહિંસા પરમો ધર્મનો મહાન સંદેશ આપ્યો છે અને તેના પાલન અને સમાજમાં આ અંગેની જાગૃતિ માટે અમે સતત પ્રયત્નશીલ છીએ. પરંતુ પાછલા કેટલાક વર્ષોમાં જે પ્રકારે કતલખાના વધી રહ્યા છે અને માંસાહાર તેમ જ માંસની નિકાસની વાતને પ્રોત્સાહન અપાઈ રહ્યું છે, તે કયાંક દુઃખ પહોંચાડનારી અને આશ્ચર્ય ઉજાવતી બાબત છે. મોટી સરકાર આ સમગ્ર મુદ્દે ગંભીરતાપૂર્વક પુનઃ વિચાર કરવો જોઈએ. આપણી સંસ્કૃતિ, સિધ્ધાંતો અને માનવતા નેવે મૂકીને વિકાસની રાજનીતિ ના કોઈ શકે. પૂ. જૈનાચાર્ય શ્રી રાજયશસૂરીશ્વરજી મહારાજ સાહેબનાં ૭૫મા વર્ષમાં પ્રવેશની અહિંસા અમૃત વર્ષ તરીકે ઉજવણી દરમ્યાન અમદાવાદ સહિત રાજ્યભરમાં અહિંસા રેલી, શેરી નાટકો, બાળકો માટે નિબંધ અને ચિત્ર સ્પર્ધા, સત્સંગ અને જાગૃતિ કાર્યક્રમો સહિતના અનેકવિધ કાર્યક્રમો યોજાશે. જે દરમ્યાન સમાજમાં અહિંસા, ગર્ભહત્યા (શુદ્ધ હત્યા) અટકાવવા, માંસાહાર વચ્ચે શકાહાર તરફ વળવા, પશુબલિની પ્રથા નાબૂદ કરવા, આંતકવાદને નાથવા, સમાજમાં શાંતિ અને સહિષ્ણુતાનું વાતાવરણ પ્રસ્થાપિત કરવા સહિતના જાગૃતિ સંદેશ ફેલાવવાનું ઉમદા કાર્ય હાથ ધરાશે. પૂ. જૈનાચાર્ય શ્રી રાજયશસૂરીશ્વરજી મહારાજ સાહેબે ઉમેર્યું કે, તા. ૨૧મી જુલાઈના રોજ યોજનારા સંમેલનમાં મુખ્ય મહેમાનપદે ગુજરાત રાજ્યનાં પૂર્વ મુખ્ય સચિવ શ્રી પી કે લહેરી ઉપસ્થિત રહેશે. આ સંમેલનમાં હેડરાબાદના પ્રખર અહિંસા પ્રચારક શ્રી શ્રી જસરાજજી શ્રીશ્રીમાલ અને દેશનાં અન્ય ભાગોમાંથી ભક્ત સમુદાય અને શુભેચ્છકો ભાગ લેશે.

તેજપુરા પાસે બે બાઈક વચ્ચે અકસ્માત થતા એકનુ મોત

હિંમતનગર, તા. ૧૯ હિંમતનગર-ઈંડર રોડ પર આવેલ તેજપુરાની સીમમાંથી ૧૯ દિવસ અગાઉ બે બાઈક વચ્ચે થયેલા અકસ્માતમાં એક ઈજાગ્રસ્ત બાઈકચાલકનું સારવાર દરમ્યાન મોત નિપજ્યુ હતું. જે અંગેની ફરીયાદ ગુરૂવારે હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવા પામી હતી. આ અંગે કાણીયોલ ગામના ગૌરાંગકુમાર નારાયણભાઈ વણકરે નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવ્યા મુજબ ગત તા. ૩૦ જુનના રોજ બાઈક નં. જીજે. ૩૧.સી. ૮૮૧૯૮ના ચાલક તેજપુરાની સીમમાંથી પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે તેમણે ગફલતભરી રીતે બાઈક ઈંકારી રોડ ક્રોસ કરતા બાઈક નં. જીજે. ૩૧.સી. ૩૦૭૦૬ના નારાયણભાઈ ધુળાભાઈ વણકરને ટક્કર મારતા નારાયણભાઈ તથા તેમની પાછળ બેઠેલા વાલીબેનને ગંભીર ઈજા થઈ હતી. જેથી બંને ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર માટે ખસેડાયા હતા. જ્યાં નારાયણભાઈ વણકરનું સારવાર દરમ્યાન મોત નિપજ્યુ હતું. જેથી મુકતના પુત્ર ગૌરાંગભાઈ વણકરે બાઈક નં. જીજે. ૩૧.સી. ૮૮૧૯૮ વિરૂદ્ધ ગુરૂવારે હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

સૂર્યા ફાઉન્ડેશન દ્વારા કુસ્કી ગામમાં પ્રાથમિક શાળામાં વૃક્ષારોપણનું મહાઅભિયાન

સૂર્યા ફાઉન્ડેશન એક સામાજિક સંસ્થા છે તેના દ્વારા સંચાલિત આદર્શ ગ્રામ યોજના અંતર્ગત દેશભરના ૧૮ રાજ્યમાં ૧ કરોડ વૃક્ષો વાવવાનું મહાઅભિયાન દિલ્હી ખાતે દક્ષતા શિબિરમાં હાથ ધરવામાં આવ્યું. જેમાં



ગુજરાત રાજ્યમાં ૨ લાખ વૃક્ષો વાવવાનો સંકલ્પ લીધો છે. સૂર્યા ફાઉન્ડેશન અન્ય સંસ્થાઓ તેમજ વિવિધ ગામોમાં સેવાભાવીઓની સમિતિનું ગઠન કરી વૃક્ષારોપણનો મહાઅભિયાન પુરો કરશે. સૂર્યા અંદર્શ ગ્રામ યોજના ગુજરાત શ્વેતના પ્રમુખ મહિપતભાઈ સુધારને નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે અને વૃક્ષારોપણ અભિયાન ગુજરાતની જવાબદારી આપવામાં આવી છે. પ્રધાનમંત્રીનું શ્રીન ભારતનું સપનું સાકાર કરવા સૂર્યા ફાઉન્ડેશન દર વર્ષે વૃક્ષારોપણનું આયોજન કરે છે.

પ્રતિક્ષા યાદી... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

કરવામાં આવી રહ્યું છે. સે- ૬ માં પણ નવા આવસો બાંધવા માટે કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. શહેરમાં વિવિધ કક્ષાના નવા આવસો બનાવવામાં આવી રહ્યા છે. જુના અને કંગાળ આવસો તોડીને કોર્પોરેટ લુક ધરાવતા સુવિધાયુક્ત આવસોનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. નવી સરકારી ટાવર કોલોનીમાં સઘળી વ્યવસ્થા પણ મળી રહે તે મુજબ આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. પરંતુ જુના આવસો તોડી નાંખવામાં આવ્યા બાદ સરકારી ચોપડે આવસ ઈચ્છક કર્મચારીઓની પ્રતિક્ષા યાદી પણ મોટી થતી જાય છે. માર્ગ મકાન વિભાગ હસ્તક રહેણાંકને લાયક આવસોની સંખ્યા ઘટતા આવસો ફાળવવાનું કામ પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. વિધાનસભાની તારકિંત પ્રશ્નોત્તરીમાં ગાંધીનગરમાં સરકારી મકાન મેળવવા માટે વર્ગ-૧, ૨ અને વર્ગ-૩ ના કેટલા કર્મચારી અધિકારીઓ પ્રતિક્ષા યાદીમાં છે તે અંગે પુછાયેલા પ્રશ્નના જવાબમાં માર્ગ મકાન મંત્રીએ રજૂ કરેલા ઉત્તરમાં જણાવ્યા મુજબ શહેરમાં હાલની સ્થિતિએ ૨૭૮૩ અધિકારી - કર્મચારીઓ વિવિધ કક્ષાના આવસ મેળવવા માટે પ્રતિક્ષા યાદીમાં છે. જ્યારે માર્ગ મકાન વિભાગ હસ્તક આવસોની સંખ્યાના પ્રમાણમાં અરજદારોની પ્રતિક્ષા યાદી મોટી હોવાથી આવસ પુરા પાડી શકાતા ન હોવાનું પણ વિભાગના મંત્રીએ પેટા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં કહ્યું હતું. બીજાતરફ શહેરમાં અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓને નવા આવસ ફાળવી શકાય તે માટે નવા આવસો બાંધવાનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે.

વિધાનસભામાં... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

આવ્યા તેવા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યા મુજબ જિલ્લામાં વિજ જોડાણ માટેની અંગભૂત પેટા યોજના હેઠળ અનુસુચિત જાતિના લાભાર્થીઓને ૭૬૩ વિજ જોડાણ આપવામાં આવ્યા છે. જ્યારે આ અન્વયે રૂ ૫૮.૫૬ લાખનો ખર્ચ કરાયો છે.

જિલ્લામાં કાંસની મરામત પાછળ ૨૨.૨૨ લાખનો ખર્ચ કરાયો
ગાંધીનગર જિલ્લામાં સર્જી હાજુર તેમજ પાનસર, વાવોલ કાંસની મરામત પાછળ કેટલો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. કલોલના ધારાસભ્યના પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યા મુજબ જિલ્લામાં કાંસની જાળવણી તેમજ મરામત પાછળ બે વર્ષમાં રૂ ૨૨.૨૨ લાખનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે.

ઈરાનનું ડ્રોન... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

હાઈટ ડ્રોનનું રિપોર્ટ્સ સાથેની વાતચીતમાં ટ્રમ્પે કહ્યું છે કે, ઈરાન તરફથી આંતરરાષ્ટ્રીય જળમાર્ગ પર સબમરીન પર આ પ્રમાણનો હુમલો એક ચોંકાવતી ઘટના છે. મારી અપીલ છે કે, આ મામલે દરેક દેશ સાથે આવે અને મુસાફરીની આઝાદીને પ્રોત્સાહન આપે. ટ્રમ્પે ખાડીમાં આવેલા બીજા દેશોને પણ સુરક્ષા માટે સાથ આપવા કહ્યું. પેટાગના જણાવ્યા પ્રમાણે, આ ઘટના ગુરુવારે સ્થાનિક સમય પ્રમાણે સવારે ૧૦ વાગે થઈ હતી. યુએસએસ બોક્સર આંતરરાષ્ટ્રીય જળમાર્ગથી ખાડી તરફ જઈ રહ્યું હતું. આ દરમિયાન એક ડ્રોન બોક્સરની નજીક આવી ગયું હતું.